

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ. 27/2023****ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ**

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την **20/11/2023**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **14.00** ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό **19603** και ημερομηνία **16/11/2023** που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία, γραμματέας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **7** μελών ευρέθηκαν παρόντα **4**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/ Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Μενούνου Αγγελική

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Νιάρρος Ηλίας 2/ Λυμπερόπουλος Βασίλειος 3/Καραβάς Σπυρίδων.

Αριθμός απόφασης 91/2023**ΘΕΜΑ : Αίτημα για απομάκρυνση δένδρου.**

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής για το επείγον της εισαγωγής του θέματος εκτός ημερησίας διάταξης στη συνεδρίαση και τα μέλη αποφάσισαν ομόφωνα την έγκριση της συζήτησης του θέματος.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο 1ο θέμα εκτός της ημερησίας διάταξης έθεσε υπόψη ότι με το αριθ. πρωτ. 19570/16.11.2023 έγγραφο της, η Τ.Υ. του Δήμου μας ενημερώνει ότι κατατέθηκε στην υπηρεσία η υπ' αρ. πρ. 18936/7-11-2023 αίτηση της κ. Γεωργίας Αλιφέρη με συνημμένο Τοπογραφικό που αφορά την απομάκρυνση δένδρου (ελιά) από το πεζοδρόμιο μπροστά από την ιδιοκτησία της επί της οδού Αντωνοπούλου 5. Στη συνέχεια η Τεχνική Υπηρεσία πραγματοποίησε αυτοψία και διαπιστώθηκαν τα εξής:

α) Τα πεζοδρόμια στην οδό Αντωνοπούλου είναι στενά (περίπου 1 μέτρο) σε όλο το μήκος της οδού με αποτέλεσμα να είναι απαγορευτική η τοποθέτηση δέντρων ή άλλων φυτών σε αυτά.

β) Σε όλο το μήκος της οδού δεν υπάρχει άλλο δένδρο ή φυτό επί των πεζοδρομίων εκτός από το συγκεκριμένο μπροστά στην ιδιοκτησία της αιτούσας.

γ) Το συγκεκριμένο δένδρο δημιουργεί πρόβλημα στην κυκλοφορία των πεζών επί

του πεζοδρομίου λόγω του μικρού πλάτους αυτού, όπως προαναφέρθηκε.

δ) Τέλος η θέση του δένδρου σε σχέση με την ιδιοκτησία δημιουργεί πράγματι δυσκολία στην είσοδο οχημάτων στον ελεύθερο χώρο της ιδιοκτησίας.

Για τους ανωτέρω λόγους η Τ.Υ. εισηγείται θετικά για την απομάκρυνση του δένδρου και την αποκατάσταση της οπής του πεζοδρομίου. Με την αρ.πρ. 31/16-11-2023 (α.π.19553/16-11-2023 Δ.Ξυλ.-Ευρ.) κατατέθηκε η αριθ. 15/2023 απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας που δίνει την σύμφωνη γνώμη του για την απομάκρυνση του δένδρου.

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το αίτημα της κ. Γεωργίας Αλιφέρη για την απομάκρυνση δένδρου (ελιά) από το πεζοδρόμιο μπροστά από την ιδιοκτησία της επί της οδού Αντωνοπούλου 5 στο Ξυλόκαστρο, και την αποκατάσταση της οπής του πεζοδρομίου

**Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 91/2023
Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως:**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ